ПОСЛЕДОВАТЕЛЬНОСТЬ ДЕЙСТВИЙ ДЛЯ ПРЕДОСТАВЛЕНИЯ УСЛУГИ СЕТЕВОЙ ОРГАНИЗАЦИИ ООО «СГЭС» ПО ОСУЩЕСТВЛЕНИЮ ТЕХНОЛОГИЧЕСКОГО ПРИСОЕДИНЕНИЯ ЭНЕРГОПРИНИМАЮЩИХ УСТРОЙСТВ

 
Технологическое присоединение энергопринимающих устройств, следующих заявителей:
– юридические лица или индивидуальные предприниматели в целях технологического присоединения по II или III категории надежности энергопринимающих устройств, максимальная мощность которых составляет до 150 кВт включительно;

- юридические лица или индивидуальные предприниматели в целях технологического присоединения объектов микрогенерации к объектам электросетевого хозяйства с уровнем напряжения до 1000 В;

– юридические лица или индивидуальные предприниматели в целях одновременного технологического присоединения к объектам электросетевого хозяйства с уровнем напряжения до 1000 В энергопринимающих устройств, максимальная мощность которых составляет до 150 кВт, электроснабжение которых предусматривается по одному источнику, и объектов микрогенерации;

– физические лица в целях технологического присоединения объекта микрогенерации к объектам электросетевого хозяйства с уровнем напряжения до 1000 В;

– физические лица в целях одновременного технологического присоединения к объектам электросетевого хозяйства с уровнем напряжения до 1000 В энергопринимающих устройств, максимальная мощность которых составляет до 150 кВт включительно, которые используются для бытовых и иных нужд, не связанных с осуществлением предпринимательской деятельности, и электроснабжение которых предусматривается по одному источнику, и объектов микрогенерации;

– физические лица в целях технологического присоединения энергопринимающих устройств, максимальная мощность которых составляет до 15 кВт включительно (с учетом ранее присоединенных в данной точке присоединения энергопринимающих устройств), которые используются для бытовых и иных нужд, не связанных с осуществлением предпринимательской деятельности, и электроснабжение которых предусматривается по одному источнику.

Размер платы за предоставление услуги и основание ее взимания: тарифы утверждены органом исполнительной власти субъекта РФ на период регулирования, ответственным за тарифное регулирование
Результат оказания услуги (процесса): технологическое присоединение энергопринимающих устройств заявителя с подачей напряжения и выдачей Уведомления об обеспечении сетевой организацией возможности присоединения к электрическим сетям/ Акт об осуществлении технологического присоединения и Акт о выполнении технических условий.





Последовательность и регламент оказания услуги:
	
Шаг

	
Действие
	
Регламент исполнения сетевой компанией/ заявителем

	Подача заявки на технологическое присоединение посредством, в том числе, личного кабинета заявителя на сайте сетевой компании
	Заявитель оформляет заявку на ТП с приложением пакета необходимых документов и направляет их в сетевую организацию, объекты которой находятся на наименьшем расстоянии от присоединяемого объекта заявителя.
Заявка должна соответствовать требованиям Правил ТП.
	При отсутствии сведений и документов, установленных законодательством, сетевая организация уведомляет об этом заявителя в течение3 рабочих дней с даты получения заявки.

	Заключение договора
	Договор между сетевой организацией и заявителем заключается с    
 использованием личного кабинета заявителя.
 Действие договора между сетевой организацией и заявителем, не ставится             в зависимость от факта составления договора, подписанного сторонами в письменной форме.
  Наличие договора между сетевой организацией и заявителем, подтверждается документом об оплате (полностью или в установленных настоящими Правилами случаях частично) заявителем сетевой организации выставленного ею и размещенного в личном кабинете заявителя счета на оплату технологического присоединения по договору. Документ об оплате должен содержать наименование и платежные реквизиты сетевой организации, а также реквизиты счета на оплату технологического присоединения.

	Заявитель обязан в течении 5 рабочих дней со дня выставления сетевой организации счёта произвести оплату. В случае несоблюдения заявителей обязанности по оплате счёта в течении 5 рабочих дней со дня выставления сетевой организацией счёта, заявка аннулируется 
дней со дня выставления сетевой организацией счёта, заявка аннулируется

	
















Выполнение сторонами мероприятий, предусмотренных 




договором





	Сетевая организация размещает на своем официальном сайте или ином официальном сайте в информационно-телекоммуникационной сети "Интернет", определяемом Правительством Российской Федерации, в отдельном разделе (далее - личный кабинет потребителя):
[bookmark: dst2677][bookmark: dst2682]условия типового договора об осуществлении технологического присоединения к электрическим сетям;
счет на оплату технологического присоединения по договору;
подписанные со стороны сетевой организации технические условия, содержащие перечень мероприятий по технологическому присоединению в соответствии с пунктами 25(1), 25(6) и 25(7)  Правил, а также срок выполнения мероприятий по технологическому присоединению со стороны заявителя и сетевой организации;
инструкцию, содержащую последовательный перечень мероприятий, обеспечивающих безопасное осуществление действиями заявителя фактического присоединения и фактического приема напряжения и мощности.

	В течение 10 рабочих дней со дня поступления заявки

	
	Заявитель обязан со дня выставления сетевой организацией счета на оплату технологического присоединения, оплатить такой счет 
В случае неоплаты заявителем счета в установленный срок его заявка признается аннулированной.


	В течение 5 рабочих дней
 (если для заявителя установлено требование осуществления закупки с соблюдением требований Федерального закона "О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд" или Федерального закона "О государственном оборонном заказе", - в течение 15 рабочих дней)
со дня выставления сетевой организацией счета на оплату технологического присоединения

	







Результат выполнения мероприятий по технологическому присоединению энергопринимающих устройств
	Результатом исполнения обязательств сетевой организации по выполнению мероприятий по технологическому присоединению энергопринимающих устройств (объектов микрогенерации), кроме случаев, если технологическое присоединение энергопринимающих устройств таких заявителей осуществляется на уровне напряжения выше 0,4 кВ, является обеспечение сетевой организацией возможности действиями заявителя осуществить фактическое присоединение объектов заявителя к электрическим сетям, а также фактический прием (подачу) напряжения и мощности для потребления энергопринимающими устройствами заявителя электрической энергии (мощности) и (или) выдачу в электрические сети производимой на объектах микрогенерации электрической энергии в соответствии с законодательством Российской Федерации и на основании договора, обеспечивающего продажу электрической энергии (мощности) на розничном рынке, договора купли-продажи электрической энергии, произведенной на объектах микрогенерации. Исполнение сетевой организацией указанных обязательств осуществляется вне зависимости от исполнения заявителем его обязательств по осуществлению мероприятий по технологическому присоединению;

[bookmark: _GoBack]Допуск в эксплуатацию установленных приборов учета сетевая организация осуществляет самостоятельно (без участия иных субъектов розничных рынков) и размещение в личном кабинете потребителя акт допуска прибора учета в эксплуатацию, 
Со дня размещения акта допуска прибора учета в эксплуатацию в личном кабинете потребителя прибор учета считается введенным в эксплуатацию и с этого дня его показания учитываются при определении объема потребления электрической энергии (мощности), Уведомления об обеспечении сетевой организацией возможности присоединения к электрическим сетям/ Акт об осуществлении технологического присоединения и Акт о выполнении технических условий.


	






Контактная информация для направления обращений: 
- Служба энергетических услуг, ООО «СГЭС», Нефтеюганское шоссе,15, кабинеты 114, 115, тел.: 52 46 13, 52 46 15, 52 46 58, 52 46 60
- Сайт: www.surgutges.ru; e-mail: seu@surgutges.ru

